

党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn

人勤春早开局冲刺

成都企业生产线上热火朝天

复工即"满弓"7个项目订单同步生产

7个项目订单正在 同步生产,生产线上热 火朝天;大年初八已全 员上岗,为今年开年签 订的订单忙碌;厂区车 间外,产品整齐码放,在 完成出厂前的初步组装 等待运送 ……

新春伊始,成都各 区(市)县全力以赴地拼 起来,立说立行地干起 来,一幅幅充满行动力 的"实景图",组成这个 春天的"奋进图"。



生产线上,工作人员为今年刚签订的订单忙碌

抓生产保交付 已完成多次小批量订单发货

"目前有7个项目订单正在同步 生产,根据产品不同的工序进行合理 化分配,充分调动了产线各工段的生 产力,确保各项目产品能够顺利交 付。"2月10日,在位于双流区的成都 中建材光电材料有限公司,记者看 到,车间已全面恢复节后复工状态。

在发电玻璃车间内,各工段根据 排产计划有序开展生产工作。在发 电玻璃车间外,多名员工相互协作, 完成产品下片、接线盒安装、表面清 洁、装箱打包等工作。

厂区外,装载着18架BIPV用定 制型碲化镉发电玻璃的重型卡车正 驶离公司前往客户单位,整车装碲化 镉发电玻璃顺利发货。在高纯材料

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 白洋 文/图)记者10日获悉,东 方电气集团数字科技有限公司签约人 驻天府新经济产业园不到2个月,就 成功拿下2亿元订单,取得"开门红"。

据了解,2024年下半年,东方数 科公司启动筹备,天府新区总部商务 局立即对接联系企业;2024年10月, 东方数科在四川天府新区注册成立; 2024年12月17日,东方数科成立仪 式及东方电气集团数字化及智能制 造中心项目签约仪式举行。

"仪式举行后,我们立马安排场 地、装修、进场等各项事宜,现在已经 完成了开门红订单。"天府新区总部 商务局招商人员介绍。

"新区的产业体系、创新氛围,都 很适合研发生产。"东方数科相关负 责人表示,他们投资设立了天府新区 东方电气数字化及智能制造中心项 目,将集成智能制造、网信、工业互联 网等业务板块。

截至目前,东方数科已与华润 数科、浪潮集团、海康威视、华为7 家龙头企业签署战略协议,与国机 重装、中国一重、中国联合等12家 央国企签订合作协议,与西子洁能、 广州JV、川润股份等9家高能级民 营企业签署合作协议,与全国60余 家企业达成合作意向,订单金额超 2亿元。

车间内,正在进行单晶锑的生产工作 和镉单晶包装工作,工作人员在各自 的岗位上全神贯注地工作,确保产品

记者了解到,自2月5日复工以 来,该公司已经完成多次小批量碲化 镉发电玻璃订单的发货,全力迎接 2025"开门红"。

大年初八已全员上岗 目前已在满负荷生产

上铝筒管、穿线、做质检……走 进位于四川都江堰经济开发区的四 川恒创特种纤维有限公司车间,记者 看到,工作人员正在各自工位上紧张 有序地忙碌着。

"我们大年初八就全员上岗了, 早已作好起步即冲刺的奋进姿态。 该企业办公室主任黄娇表示,恒创 作为一家专业生产、开发特种纱线 的中外合资企业,许多服装品牌生 产厂家所需要的纤维材料大都源自 他们的产品。为抢抓一季度生产产 值,公司结合企业自身生产连续性 的特点,春节期间也在加班加点抢 生产,目的就是对下游企业的原材

黄娇告诉记者,公司与国内外30 余家知名企业建立了长期的战略合 作关系,今年开年就签订了好几个订 单,发展趋势一路向好。"以春节期间 坚守为起点,蓄满实现'开门红'动 力,目前我们已经在满负荷生产。"

同样,在四川京都龙泰科技有限 公司生产车间里,生产线也在高速运 转、工人正铆足干劲加油干。"新年伊 始,我们正锚定全年目标,抢订单、拓 销路、忙生产,开足马力冲刺新春'开 门红'。"公司创新中心主任赵贵表 示,为确保节后顺利复工,公司提前 谋划,春节前夕就完成了设备的全面 检修与维护,储备了充足的原材料。 节后,通过组织返岗培训、发放开工 福利等举措,员工积极返岗,产能稳 步回升。

订单量持续攀升 今年预计产值增长10%

同日,记者来到位于四川金堂经 济开发区的成都康力电梯有限公司, 只见生产车间里,工人正忙着对生产 电梯组件进行安装;车间不同生产线 上,经过冲压、折弯、压铆、焊接、喷涂 等一系列流程,电梯成型组件将转移 至下一步生产工序……厂区车间外, 不少电梯产品整齐地码放在场地上, 在完成出厂前的初步组装等待运送。

康力电梯是成都金堂本土电梯 生产企业,在扶梯、观光梯、医梯、别 墅电梯、货梯等产品生产上均有布 局,在国内电梯市场位居前十。

厂区里,分布有电梯车间、扶梯 车间两大车间,每个车间4万余平方 米,荷兰进口全自动威猛流水线及进 口高性能数控冲床、剪板机、折弯机 高精度激光切割机和两条喷塑电泳 喷涂流水线一应俱全,据介绍,厂区 整机设计产能2万余台,能满足全国 多区域的客户需求和订单交付。随 着订单量持续攀升,良好的市场前景 让整个厂区生产也后劲更足。

"2024年,公司全年完成近万台 电扶梯的生产和发运,相比2023年略 有增长。2025年将继续稳扎稳打,今 年生产目标将在去年基础上再增长 10%。"成都康力电梯有限公司总经理

成都日报锦观新闻记者 袁弘 卢佳丽 陈方耀 受访单位供图

签约入驻园区不到2个月 这家企业拿下2亿元订单



厂区车间里忙碌的工作人员

侘寂风+莫兰迪风格,几何空间设 计感,全屋采用微水泥搭配老木料…… 这是崇州市街子古镇一座极具东方禅 意的美学民宿,出自设计师张艺潇之 时家乡仅有农家乐,回乡创业的想法

手,如今,他是这间民宿的主理人。 从城市的高楼大厦到乡村的田园 风光,"90后"张艺潇用自己的专业与经 验,不仅在家乡打造了一间个性化民 宿,更投身乡村振兴实践,为乡村民房

从设计师到民宿老板 极具设计感民宿落地古镇

改造和乡村规划贡献智慧与力量。

为何会选择回到家乡开一间民宿? "我自己也没想到,我会在家乡拥 有一间乡村民宿。"大学毕业后的张艺 潇,就职于深州市建筑研究院总院当

设计师。随着乡村休闲旅游的兴起, 这让他看到了其中的机会,自己的家 乡街子古镇,景区人流络绎不绝,可当

浮现脑海。 说干就干。返回家乡后,张艺潇在 和家人商量沟通后,决定改建自家在古 镇边上的住房,专业出身的张艺潇担当 设计师,制作设计方案;资金不够,就找 金融机构贷款;不懂运营,就在线学习相 关情况……一年后,一个面积超400平 方米,拥有10多间客房、具备住宿功能 的民宿雏形初现。2023年4月,民宿正

式营业。 自开业以来,"览山之巅·侘寂风设 计师美学民宿"便吸引了众多游客的目 光,截至目前,民宿产值达到100多万 元。今年春节期间,民宿的入住率超过 50%。游客纷纷表示,这座民宿不仅环 境优美,设计感十足,更能让人感受到 乡村的宁静与美好。

"90后"设计师返乡开民宿

在创业的同时打造心中"桃花源"

随着春天赏花季的到来,民宿即将 迎来旺季。张艺潇透露,目前已经陆续 收到不少订单,预计未来几个月的入住 率将大幅提升。为了迎接游客,民宿团 队正在加紧筹备,进一步提升服务质量 和游客体验。

用自己的专业与经验 支持乡村民房改造和乡村规划

"览山之巅·侘寂风设计师美学民 宿"的成功,不仅为张艺潇带来了事业 上的突破,更让他看到了设计在乡村振 兴中的巨大潜力。他决定以民宿为蓝 本,投身乡村振兴实践,用自己的专业

与经验支持乡村民房改造和乡村规划。

"乡村建筑不仅是居住的场所,更 是乡村文化的重要载体。"张艺潇告诉 记者,许多乡村民房由于年代久远、设 计落后,已经无法满足现代生活的需 求。为此,他提出了"乡村建筑新风貌" 计划,旨在通过设计的力量,提升乡村 建筑的功能性与美观性,同时保留乡村 的文化特色。

在崇州市相关部门的支持下,张艺 潇带领团队深入乡村,对周边的民房进 行调研和改造。他们根据每户家庭的 实际需求,量身定制改造方案,既改善 了居住条件,又保留了乡村建筑的原始 风貌。此外,张艺潇还积极参与乡村规 划工作。去年,成立建筑设计公司,如 今产值已达400多万元。

成都日报锦观新闻记者 粟新林

专访大邱市副市长郑章守:

成都发展潜力巨大 代表处将助力韩国企业落地成都



"大邱市成都代表处的设立不 仅是产业与经济的纽带,更是文化 互鉴的桥梁。"大邱市副市长郑章

2月10日,大邱市成都代表处 正式开馆,标志着成都与韩国大邱 市的合作翻开了新篇章。开馆仪 式前,郑章守接受了成都日报锦观 新闻的专访。 大邱市选择在成都设立代表

处,源于两座城市相似的发展基 因与互补的产业布局。郑章守 说,成都在过去10年发展迅速,汇 聚全球300家以上国际企业,其西 部核心地位与大邱"内陆经济转 型"的战略不谋而合。"大邱曾因 地理局限错失机遇,如今正以机 器人、医疗半导体等新兴产业破 局。而成都正加快推进西部对外 交往中心和国际门户枢纽城市建 设,拥有双国际机场与蓬勃的科 技、医疗资源,这正是韩国企业需

"对于每一家企业而言,涉足 个不熟悉的地域,往往意味着 面临诸多挑战。成都办事处设立 后,便可帮助有意向进入成都市 场的韩国企业提供助力。"郑章守 说,成都发展潜力巨大,目前正高 度发展科技与产业领域,与大邱 市当前重点发展的医疗制药和科 技产业等有着诸多相似之处,希 望基于过去10年积累的交流经 验,进一步推动两地之间的交流 与合作。

郑章守表示,大邱拥有众多 大型企业及医科大学,同时拥有 尖端医疗产业园等国家级产业基 地。若这些与医疗相关的企业和 机构能与成都的资本及技术相结 合,将更能发挥其潜力。他还强 调,希望拓展贸易新赛道。"应该 多关注电池回收再利用领域,尽 管去年电动汽车需求有所波动, 但电动汽车市场未来可期。我们 期待中国电池企业入驻大邱,利 用当地丰富的技术资源和人才优

郑章守特别提及,韩国人对三 国文化情有独钟,成都武侯祠是诸 葛亮、刘备及蜀汉英雄纪念地,已 成为韩国游客到成都必打卡的"文 化地标"。"若两地联合策划文化主 题报道、互推文旅资源,历史IP将 转化为旅游与经济的新增量。"

成都日报锦观新闻记者 杨 帆 文/图

2025年普通高考、高职单招 补报名即将开始

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 赵子君)四川省2025年普通高 考、高职单招报名时间截止后,经各 地招考机构摸排,尚有部分在外省 (区、市)就读但不符合就读地报名 条件的四川籍考生需回川报名,省 内也有个别考生因各种原因错过报 名。按照教育部和四川省有关规 定,本着以人为本、服务考生的宗 旨,经研究决定,四川省教育考试院 将组织2025年普通高考、高职单招

据悉,普通高考补报名时间安 排在2025年2月14日至17日,高 职单招补报名时间安排在2025年 2月19日至21日,每日9:00—22:00。 所有补报名考生须在规定时间内 完成补报名(普通高考补报名的 考生须于2月17日17:00前完成 注册和报名资格申报),逾期不再

普通高考补报名对象为拟参加 2025年普通高考的未报名考生(不 含艺术类)。高职单招补报名对象 为已参加2025年普通高考报名(含 补报名)而未参加2025年高职单招 报名的考生。

2025年普通高考(含体育类专 业统考)补报名将采取网上报名的 方式。所有拟补报名考生应在2 月17日17:00前登录普通高考报 名系统完成注册、报名资格申报, 报名资格审核通过后继续填报高 考报名信息、采集照片、缴纳报名

高职单招补报名也实行网上统 一报名,考生须登录四川省教育考 试院官方网站进行网上补报名;考 生应按要求准确填写有关信息,在 公布的高职单招补报名考点中自主 选择1个考点参加考试;考生选择 考点成功后,按考点指定的缴费平 台进行报名确认和缴费,报名确认 及缴费截止时间为2月21日22:00. 报名确认及缴费成功后,不能更改

国家特殊教育改革实验区公布 成都两地入选

记者2月10日从教育部获悉, 经各地自主申报、省级推荐、网络公 示等环节,教育部近日认定北京市 西城区等61个国家特殊教育改革 实验区。其中,成都市锦江区、双流 区入选。

实验建设周期一般为3年,实 验任务包括:

首先,拓展特殊教育学段服 务。探索建立从学前到高中以上全 学段衔接的特殊教育体系,有效增 加特殊教育学位供给;探索建立面 向所有残疾学生基础教育阶段免费 教育制度;加大特殊教育专业师资 配备力度,提高特殊教育教师津贴 标准;推进特殊教育资源中心建设。

其次,扩大特殊教育服务对 象。结合区域教育发展实际,联合 高校、科研机构对孤独症儿童、多重 残疾儿童、学习障碍儿童等特殊需 要儿童开展教育教学研究及试点工 作。在探索融合教育课堂有效教学 模式,强化特殊教育质量建设的同 时,积极推进特殊教育数字化、智能 化转型发展,开发特殊学生个性化 教学与学习资源,扩大优质资源覆 盖面。

据央视新闻客户端

2月24日起 双流国际机场1号航站楼恢复运行

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 杨富)记者10日从成都双流国 际机场、四川航空、南方航空获悉, 自2月24日起,成都双流国际机场 1号航站楼(T1)将恢复运行。2月 24日凌晨4点后起降的四川航空、 南方航空国内进出港客运航班,将 从2号航站楼(T2)转至1号航站楼 运行。

2023年4月3日零时起,双流 国际机场 T1 航站楼因提质改造而 关闭暂停运营。当年3月26日开 始,在双流国际机场T1运营的所有 国际及地区航班转场至天府国际机 场运营,紧接着,4月3日开始,四川 航空在双流国际机场 T1 运营的国 内航线进出港航班,全部转场至双 流国际机场T2运营。

2月10日,成都双流国际机场、 四川航空、南方航空均发出公告,提 醒旅客称双流国际机场 T1 恢复运 行后,务必仔细核对航班信息,特别 是机场和航站楼信息,以免给行程 带来不便。若需了解更多双流机场 服务信息,可通过以下方式获取:1. 拨打双流机场问讯电话:028-85205555; 2. 登录双流机场官方网 站(www.cdairport.com)查询;3.进 人成都双流国际机场官方微信公众 号或登录小程序查询。